4. NPABUNA SKCIMNYATALIMN N TEXHUYECKOI'O OECIY>XXUBAHUA

o TexHuuyeckoe obcnyxuaHne TCY 3akniodaeTcst B Neproam4eckom ocMoTpe 6onToBbIx kpenneHuin TCY.
Yepes kaxgble 1000 km npobera Ha apkone HeobBXo4MMO MPOBepsiTb Bce OOMTbl Ha HaTsKEHWe.
Henb3s npeBbilaTh BepTUKanbHYO rpy30NogbeMHOCTb hapkona HU nNpu kakux obctosTenscteax. Mpu
yrpaBneHun aBTOMOOUMEM Ha HeacansTUPOBAHHOM MOKPbLITUM MakcUMaribHasi rpy30rnogbeMHOCTb
coKpallaeTcs B 2 pa3a, a CKOPOCTb He A0IMKHA NpeBbIwatb 0TMEeTKY 30 kM/4.

e [pu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gomkeH GbiTb CMasaH KOHCUCTEHTHOW cMaskon. [ocne
hvKcauMm cuUenHon TronoBKM npulena Ha Llape, OCYWeCTBUTb CBA3b aBTOMOOWNS C MpULENOM,
Mcnonb3ys NETNN ANs KpenneHns CTPaxoBOYHbIX Lienen.

e Mpy HeobXOAMMOCTM WU3MEHEHUS KOHCTPYKLMM TPaHCMOPTHOrO CpeacTBa (CBeprieHve, yaaneHue
ycunutensa 6amnepa u T. n.), cnegyeTt NOCOBETOBATLCS C AUIIEPOM aBTO3aBOoAa NPON3BOANTENS.

e Ecnu B Toukax kpennexnus TCY nmeetcsa crion Gutyma unm NpoTUBOLLYMHBIA MaTepuarn, ero crnegyet
yoanuTb.

e CBefeHVsi 0 MaKcMMarnbHO AOMyCTMMON Macce Gykcupyemoro npuuena Bel Moxete nonyuntb y gunepa
aBTO3aBOAA MPOM3BOAUTENS, HO OHA HE MOXET NPEeBbILLaTh Maccy, ykasaHHy B JaHHOM PyKOBOACTBE

e Ecnn HeobXxoguMo cBeprieHWe Ky3oBa WMM JIOHXEPOHOB, cCriegute 3a Tem, 4YTobbl He noBpeauTb
anekTponpoBoakKy. Kpomku oTBepcTuin Heobxoammo obpabotaTb aHTUKOPPO3UINHLIM COCTABOM.

e [locne moHTaxa TCY HeobXoguMO XpaHWTb [AaHHOEe PYKOBOACTBO B KOMMIEKTE C TEXHUYECKOM
[OOKyMeHTaumel aBToMobunsi.

5. TAPAHTUAHbIE OBA3ATENLCTBA

5.1. MapaHTupyem 6e3otkasHyto paboty TCY B TeueHue 12 mecsueB CO OHSI Npogaxuy B TOProBOW CETU
npu YCroBUM €ro yCTaHOBKM, SKCMyaTauuyv M TEXHUYECKOM OOCMy>XWBaHWM B MOSMIHOM COOTBETCTBUM C
HacTOALMM PyKOBOACTBOM. [@apaHTWs He pacnpoCTPaHAETCs Ha NakoKpaco4YHOe NOKpbITUE.

lpednpusimue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3oracHocmb U HadexHocmb pabombl TCY npu
8HeceHuUU rnompebumesniemM usMeHeHUUl 8 e20 KOHCMPYKUUIO.

5.2. npeTeHSVII/I K KayecCcTBy npoaykuuMn nNpUHUMAaKTCA K pPacCMOTPEHUD TOJNMbKO Npu Halnuydnm akta
peknamaunun.

Hakneliky npeanpustus-usrotoputens Ha TCY coxpaHsTb 4O OKOHYaHWUS rapaHTUMHOIO CPOKa.

OO0O «Jludep-nmoc» adpec : e. TazaHpoe , yn. Cbi3paHosa , 2-1
Ten.: +7(8634) 47-70-32, 47-70-34, 47-70-36 calm : www.leader-plus.ru

CBULETEJIbCTBO O NPUEMKE

Ommemka o npodaxe: Ommemka 06 ycmaHoeke:

Budeo no ycmaHoeke cmompems Ha calimax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru

Es¥E EE

Clxa) S(ke) (=] =]

LTS D o4

8epHoe pasmeuweHue epy3a HegepHoe pasmMeweHue epysa

Leader Plus

agacd no npousacocmay opionoe

TAroBo-cUenHoe yCTPOMUCTBO

TCY C105-AE

ans

CHERY TIGGO FL

Homep Ky3oBa (T11) 2005 - 2011 r...
Homep Ky3oBa (FL) 2011 - ...rB

VORTEX TINGO FL

Homep Ky3oBa (T11) 2008 -2012 ...
Homep Ky3oBa (FL) 2013 - ... r.B.

LIFAN X60
2011 - ... r.B.

[MACIIOPT U3LOEJINA


http://www.leader-plus.ru/

LIFAN X60

®APKOI "LEADER" C105-AE
Cxema cbopku

I'Ioe.: HAVMEHOBAHWE K-80
1] Banka TCY 1
2 | KpoHwreiiH neeblii 1
3 | KpoHwTeiiH npasbli 1
4 | Mpoknaaka 2
5| Waiiba keagpatHan d 12 2
6 | Brynka D21mm L-86mm 2
7 MoaposeTHuk THN A 1
8 LWap SHO2ZAE 1
9 |Bont M12x30 ¢ npoeonkoi 180mMm 1
10 | Bont M12x30 ¢ nposonkoi 250mm | 1
11 | Bont M12x35 4
12 Bont M12x1,25%40 (wTaTHIA) 2

13 | Bont M12x70 2
14 | Bont M12x130 2
15 | aiika M12(c.koHTp.) 6
16 | lpoBepd 12 2
17 Lanba d 12 9

ApTUKYn D(kH) S(kr) T(kr) Clkr)

CHERY TIGGO
VORTEXTINGO
LIFAN X60 2011-...r.s.

C105-AE | 6,2 | 75 1750 1000

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, delicmsyrouias
Mex0y maz2a4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHudecku donycmumas Macca mazaqa

C — Mmacca, nepedasaemasn Ha 2pyHM OCbIo UU

ocAMU npuyena ¢ yeHmpaseHoO pacnono»KeHHoﬁ ocbio,
K020a OH cyensieH ¢ ma2a4om U 3azpy<eH do
mexHu4Yecku aonycmumoﬁ MakcumaneHol mMaccel

TexHuueckue xapakrepuctuku TCY cootsetcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N55) «EfgmHoo6pasHble
npefnuncaHyis, Kacalolmecs MexaH14YeCcKMx cLenHbiX ycTponcTs. COCTaB TPaHCMOPTHbIX CPEACTBY.

M3roToButenb NOCTOAHHO coBepLleHCTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopblieé KOHCMPYKMueHbele U3MeHeHUAa mogym 6bimsb
He omparKeHol 8 HAacCmMoAwem u30aHuu.

1. TEXHWYECKUE AAHHDbIE

Twn coeanHeHunsA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekrta TCY: 15,64 k2

2. KOMIJIEKT MOCTABKU
TCY (C105-AE)

ana CHERY TIGGO /VORTEX TINGO / LIFAN X60....
MakeT KOMMNeKTyoLWMX

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY flo/mKHa OCYLIECTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHDBIX LIEHTPAX, MMEIOLUX NULIEH3NIO Ha AAHHbII
Bup pa6or. Mepep ycraHoBkoii TCY BHMMaTeNbHO O3HAKOMbTECb C HACTOAWE WHCTPYKUMei.

npeiaaivrrenbuo oyncTnuTe ie3b6OBble COEiVIHEHIIIil oT KiaCKlll Irlilll He06X0iIIIMOCTIII|.

- Mepep Tem, Kak NpounsBecT MoHTax TCY, aBTOMOGUNb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOI IME, OTCOEAUHNTD
AKKYMYATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, MOJ Kosieca NOfOXMUTb YNopbl.
+ PaboTy No MOHTaxy AOMKHbI MPOV3BOAMTD [1Ba YenoBeka, cobniofas Mepbl NPeROCTOPOXKHOCTY.
+ OTKpyTUTE 1 CHUMUTE BYKCMPOBOYHYIO MPOYLLVHY C NMPaBOro JIOHXKEePOHa (B AaNbHeliLLeM OHa He NMoHazobuTcs).
« 3aKpenuTe npasblii KpoHWTenH TCY (3) Ha MecTo KpenneHnsa 6YKCMPOBOYHOM NPOYLWWHBI 6onTamm (12)
(na LIFAN X60 ncnonb3yiiTe KBagpaTHble Waibbi (5)).
+ 3akpenuTe neBbii KpoHwWTenH TCY (2) Ha WTaTHble OTBEPCTUA B IEBOM JIOHXEPOHE , NpefjBapuTesIbHO YCTaHOBMB
60nTbl (9,10) BHYTPb JIOHXEPOHa Yepes CylecTByloLLee TeEXHoNormueckoe oteepctue (Ana LIFAN X60 — pocsepnute
CyL|ecTBYIOLME OTBEPCTUA HACKBO3b , CO CTOPOHbI GaraxkHrka paccBepIUTE UX A0 AVameTpa 22 MM. 1 3aKpenuTte
KPOHLUTENH (2) , COrnacHo cxembl) .
+ YctaHoBuTe 6anky TCY (1) Ha KpoHLWTeNHbI (2,3) 1 OKOHYATeNIbHO NPOTAHUTE BCe GONTOBblE COeAUHEHUA (ans
CHERY TIGGO FL n VORTEX TINGO FL ncrnonb3yite otsepctua «A» ; ana LIFAN X60 - otBepctua «B»).
« YctaHoBuTe Ha TCY cbemHblIli Wwap (8) v wrencenbHblii pa3bem (LLUP) (ana LIFAN X60 Heobxoaumo cobpatb wap
COrMTAaCHO CXeMmbl ).
- NMopcoepuHuTe XryT nposogos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBTOMOOWNA coz/1dcHo puc 1.
- MopcoeanHUTe aKKyMynAaTOpHYto 6aTapeto U NPoBEpPbTE AeliCTBUE CUrHaNOB.(pekoMeHdyemcAa ycmaHoeka «bnoka
ynpaenenus (smart connect) SM-3,0», apmukyn u cxemy nodk/todeHusA cm. Ha www.leader-plus.ru).

MomeHmbl 3amsaXXKu pe3b608bix coeouHeHull

T wm. PYKOBOLCTBO MO SKCTTYATAUMM coovereeeeeerreressssssssssssssssssssssssssss 1 wm,

Twm.

H W | Warp 6bI**, laiika (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpy NnpUMeHeHnn pe3b6OBbIX coefivHeHui ¢ KPYMHbIM LLaroM MOMEHT 3aTAXKKN Ha3HavaeTcAa no 3TOM Xe Tabnuue.



